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Bedienungsanleitung / Entnahmestelle mit Mengenmesser 
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 Aufbau 
 

Entnahmestellendruckregel- Einheit mit Eingangs- Absperrventil(10), Druckregler 
(20) fest eingestellt auf 4 bar, Manometer (30) für Ausgangsdruck., Messglas (40), 
Dosierventil (50). Maximaler Eingangsdruck P1max. = 40bar 

 

I. Inbetriebnahme der Entnahmestelle 
 

1. Absperrventil (10) auf Pos. 9Uhr geschlossen. Anschliessen des Verbrauchers mit 
geeigneten Anschlüssen für entsprechendes Gas und Druckbereich. Langsames 
Öffnen des Absperrventils (10) auf Pos.12Uhr. Druck liegt am Regler an. 

2. Durch drehen im Gegenuhrzeigersinn des Dosierventilknopfs (50) die Menge 
einstellen, die Ablesung erfolgt an der Kugeloberseite auf dem Messglas (40). 

3. Prüfen ob die Anlage bis zum Verbraucher dicht ist. 
 

II. Kurzfristiges Abstellen der Entnahmestelle 
 

Absperrventil (10) schliessen, durch drehen im Gegenuhrzeigersinn bis Pos. 9Uhr. 
 

III. Ausserbetriebnahme der Entnahmestelle 
 

1. Absperrventil (10) schliessen, durch drehen im Gegenuhrzeigersinn bis Pos. 9Uhr. 
2. Ausgangsdruck durch Verbraucher ablassen bis der Zeiger vom Manometer (30) 

auf ”0” steht.  
3. Ausgang durch drehen des Dosierventilknopfs (50) im Uhrzeigersinn bis Anschlag 

schliessen. 
 

 Sicherheit 
 

 Allgemeine Richtlinien im Umgang mit Gasen beachten 
 Entnahmestelle vor mechanischer oder chemischer Beschädigung schützen 
 An der Entnahmestelle niemals Oele- oder Fette verwenden 
 Reparaturen dürfen nur mit Originalteilen durch den Hersteller ausgeführt werden 


